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 Installationsbeschreibung 

apokompass 
 

Um apokompass erfolgreich zu installieren, müssen die folgenden Voraussetzungen  

erfüllt sein:  

 

Systemanforderungen 

Betriebssysteme: 

▪ Windows Server 2022 

▪ Windows 11 

▪ Tipp: Stellen Sie sicher, dass alle verfügbaren Service Packs und 

Sicherheitsupdates installiert sind und fortlaufend aktualisiert werden, 

um die bestmögliche Sicherheit zu gewährleisten. 

Freier Speicherplatz auf dem Systemlaufwerk (standardmäßig Laufwerk C:) 

▪ Datenbank-Server: 10 bis 20 GB 

▪ apokompass: mindestens 400 MB 

Hardwareanforderungen: 

▪ Intel kompatibler Prozessor x64 

▪ Mindestens 8 GB RAM - empfohlen 16 GB 

▪ Bildschirmauflösung: mindestens 1024 x 768 empfohlen 1920 x 1080 oder höher 

Benutzerrechte: 

▪ Für die Installation benötigen Sie Administratorrechte. 

 

Die Installation erfolgt in drei Schritten 

Schritt 1: Installation von apokompass 

 

a. Laden Sie die Installationsdatei herunter: 

Klicken Sie auf den folgenden Link, um apokompass von unserem Server 

herunterzuladen: http://ftp.gfi-bremen.de/ApoCD-XL/setup462.exe 

 

b. Starten Sie die Installation: 

Öffnen Sie die heruntergeladene Datei mit einem Doppelklick. 

Folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm, um apokompass zu installieren. 

 

http://ftp.gfi-bremen.de/ApoCD-XL/setup462.exe
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Schritt 2: Installation des SQL-Servers (einmalig) 

 

a. SQL-Server herunterladen: 

Laden Sie die benötigte SQL-Server-Datei von unserem Server herunter: 

http://ftp.gfi-bremen.de/ApoCD-XL/2022/SQL-Server-2022.zip  (ca. 984 MB). 

Entpacken Sie die ZIP-Datei nach dem Download. 

 

b. Datenbank-Server installieren: 

Starten Sie die entpackte Datei mit einem Doppelklick. 

Klicken Sie auf den Installationsbutton, um den SQL-Server zu installieren: 

   
Der SQL-Server speichert die Apothekendaten und Images in einer zentralen 

Datenbank. Auf diese Datenbank können mehrere PCs zugreifen, wenn auf ihnen 

ebenfalls apokompass installiert und sie mit der Datenbank verknüpft sind. 

 

c. Wichtig: Die Installation kann je nach Rechner und Festplattengeschwindigkeit bis 

zu 30 Minuten dauern.  

 

Achten Sie darauf, dass die Benutzerkontensteuerung Ihres Betriebssystems 

während des Vorgangs möglicherweise eine Sicherheitsabfrage stellt. Bestätigen 

Sie diese, falls sie in der Taskleiste  erscheint. 

 

Schritt 3: Einspielen des Daten-/Online-Keys (einmalig) 

 

Vereinbaren Sie bitte mit der technischen Hotline einen Termin, um die Keys per 

Fernwartung einspielen zu lassen: Tel. 0421 – 57 62 0 

 

 


